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U programů , které se studují v kombinacích maior - minor volí uchazeči program maior
(tzv. hlavní program) a program minor (tzv. vedlejší program). Studijní program maior a
minor se liší pouze zařazením bakalářské práce. Bakalářskou práci budete psát v
programu, který zvolíte jako maior.

Studijní programy je možné kombinovat s programy Fyzika se zaměřením na vzdělávání, Chemie se
zaměřením na vzdělávání, Informatika se zaměřením na vzdělávání a Matematika se zaměřením na
vzdělávání, které jsou garantované na Přírodovědecké fakultě UHK.

Uchazeč volí dvě specializace z nabídky (vzhledem k probíhajícímu přijímacímu řízení může být
nabídka doplněna o další specializace)

*Pedagogická fakulta UHK nevypisuje kombinace specializací, které má akreditované
Přírodovědecká fakulta UHK, tj. v nabídce nejsou v rámci Učitelství pro střední školy kombinace
fyzika-matematika, informatika-fyzika, informatika-matematika a matematika-chemie.

Přijímací zkouška v druhém kole má vždy jeden termín konání.

Do druhého kola přijímacího řízení nebude přijata přihláška uchazečů, kteří ve stejném studijním
programu a formě studia neuspěli u přijímací zkoušky v předchozím kole přijímacího řízení na
akademický rok 2024/2025. Takový uchazeč se může přihlásit v rámci druhého kola přijímacího
řízení pouze na jiný studijní program či formu studia, než na který se hlásil v předchozím kole
přijímacího řízení.

Přihlášky ke studiu je možné podat elektronicky do 31. 7. 2024

Uchazeč obdrží pozvánku k přijímací zkoušce prostřednictvím elektronického informačního systému
IS/STAG nejpozději 7 dní před jejím konáním.

Více informací o přijímacím řízení

Doložení požadovaného vzdělání (zaslání ověřené kopie maturitního vysvědčení, bakalářského nebo
magisterského diplomu, popř. nostrifikace dokladu o vzdělání příslušného stupně): do 4. srpna
2024

Obecné informace o přijímacím řízení naleznete zde.

E-přihláška

Forma: prezenční, studijní programy lze kombinovat

Dále je možné kombinovat s těmito programy z nabídky Pedagogické fakulty UHK:

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/2.-kolo-prijimaciho-rizeni
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